

BOSE 2012多款新品发布

2012年10月世界顶级音响品牌Bose在北京举办了“创世科技·演绎震撼视听”新品发布会，推出4款革命性产品，为中国喜爱音乐、注重品位的高端人士带来极致视听享受。全新的VideoWave II娱乐系统推出55英寸超大显示屏，纤薄的机身。Bose SoundLink Air无线数码音乐系统是专为Apple产品研发的又一新成员。Bose Solo电视音响系统特为租用城市小面积公寓的单身年轻人而打造。Bose SIE2耳塞式运动耳机是首款为运动人群所设计。

领先的声学科技，自然真实的音质表现使其成为追求高品质影音生活精英人士的理想选择，产品涵盖了高端家庭音响、高级汽车音响等领域。此次更将其声学成就推向了一个崭新的高度。

瑞虹新城·璟庭样板房

2012年9月，瑞虹新城发布全新总体规划，攀划逾50万平方米大型高端商业商务轴“瑞虹天地”，引发关注。随后瑞虹新城推出首个住宅力作——“瑞虹新城璟庭”，约75-175平方米定制级臻品户型，集内环核心、立体交通、奢雅景观、精致装修、顶级会所、人文生态等众多优势于一身。由全球著名设计师梁志天精心打造、甄选世界名品精装家居“瑞虹新城璟庭”于10月17日首次开放温馨舒适90平方米两房及经典大气的140平方米三房户型样板房。

国际童装品牌ROOKIE登陆亚洲

全球连锁国际童装品牌集成店ROOKIE，作为独家集结Nike、Nike Action、Jordan、Converse、Levi's五大国际一线儿童品牌的综合购物店铺，始终引领新世代的时尚潮流。近日，“ROOKIE登陆亚洲”品牌发布盛典在上海举行，以“运动”、“时尚”和“休闲”作为ROOKIE的品牌定位，众多的国际品牌和丰富产品将能满足儿童各种场合着装的时尚需求并提供给中国消费者一个全新的一站式购物体验。

RENOWN正式登陆中国

丝袜品牌RENOWN近日推出采用施华洛世奇元素的新品，同时宣告综合性时装集团RENOWN旗下同名丝袜品牌登陆中国。此次RENOWN丽娜品牌采用施华洛世奇®元素作为奢华点缀的考究原料，融合精密技术及艺术触觉，推出中高端女性与名门淑媛设计的Gold/Silver Label系列。

美素佳儿关注优生优育

上海市人口学会携手美素佳儿发布了《中国当代家庭优生优育方式》大型公众调查。在上海、北京、广州和成都四个城市访问了8000位孕妇，以了解80后孕妈妈的真实需求。美素佳儿承诺并认真严谨地提供高品质的源奶。

詹姆斯出席Dunkin'品牌公司见面会

唐恩都乐及巴斯罗缤的Dunkin'品牌公司在上海举行了NBA篮球巨星勒布朗·詹姆斯见面会。25位幸运球友与勒布朗进行了现场问答并一一合影留念。Dunkin'品牌公司全球首席营销官John Costello表示，这是唐恩都乐和巴斯罗缤品牌对中国市场的关注。

“火炬制造专业户”华帝庆生

2012年，“火炬制造专业户”华帝20岁生日之际专门为自己特别订制了一根“生日蜡烛”——20周年纪念版火炬“自豪”。它将跑遍全国20个城市并联合珍爱网举办“华帝20岁20城火炬传递暨华帝巅峰之恋相亲大会”。在“巅峰之恋相亲大会”现场还对当场牵手成功的人送出了“港澳游”和“非诚勿扰三亚之旅”等大奖。

佳沛奇异果倡导社交方式回归

佳沛奇异果倡导社交方式回归

ZESPRI®佳沛新西兰奇异果携手中国下一代教育基金会健康成长基金，举办大型“社交离线日 真的很开心”游园会，鼓励社会各界广泛加入到“社交离线日”活动中，分出点滴时间，做一些有益的事情，创造与身边人真实沟通的机会。

六福珠宝支持“男人如衣服”

六福珠宝鼎力支持《男人如衣服》，并借出多款“Love Forever爱恒久”系列产品。该系列将象征“Love Forever爱恒久”的爱情密码“LF”元素以不同的美态融入设计当中，每款充满浪漫爱意的伴侣首饰，令相恋的爱侣把握现在所拥有。

GXG2012时装发布

时尚男装品牌GXG迎来五周年庆典，首次集团旗下全系列品牌男装GXG，潮牌gxg jeans，女装ONE MORE及童装LOVE MORE举办时装发布会，并将凡尔赛的奢华搬到了秀场。现场，随着上海音乐学院交响乐队的辉煌演奏，GXG复古与华丽优雅的时装魅力被曼妙演绎。

Tommy支持“美国人在巴黎”项目

这已经是Tommy Hilfiger先生连续第三个时装周支持CFDA/Vogue时尚基金会的“美国人在巴黎”项目的活动了。这次，他带来了九位新的设计师。设计师们展示了他们的2013春/夏季服装系列，包括男装、女装、帽子，以及精美的首饰。

菲比精灵新宠时代

2012年9月，美国孩之宝公司推出第二代菲比精灵(Furby)。在它身上藏着五个触摸感应器，挠它的头顶、后背、肚子或者尾巴会让它咯咯大笑；它的橡胶耳朵和一对背光式LCD眼睛，会在你和它玩耍时做出不同的反应。

Ravijour首度登陆中国上海

来自日本人气NO.1的内衣品牌Ravijour已登陆中国，在上海来福士广场2F开设首家专卖店。超质感黑色搭配Ravijour魅惑玫红，强烈的视觉效果揭开了Ravijour店铺的神秘面纱。来自东京的高档女性内衣品牌Ravijour，专为拥有独特魅力的女性设计定制，激发内在感官享受。

“粉色宝贝”第一季

Club Ibiza于10月20日举办粉色主题的Party—Queen派对。应粉色主题的要求，数十位美女统一穿着粉色系服装，成了一道靓丽的风景线。活动的最后，获奖的10位Party—Queen优胜者获得了Club Ibiza提供的卡西欧TR150“自拍神器”，并在酒吧门口合影留念。

成都大熊猫首次全球征名

10月21日，“2012年成都全球招募熊猫守护使”中国内地赛区半决赛在上海举行。从110多万名国内选手中脱颖而出24名选手参赛，通过激烈的半决赛最终决出了中国内地赛区4名优胜者。国内4强选手将于本月底在成都参加总决赛，与来自境外北美、欧洲、亚太三大的其余12名选手同城竞技，“为奥运熊猫命名”将成为这些选手“竞技”的第一关。

《时尚cosmo》首次举办美容艺术展

10月15日至24日期间，《时尚COSMO》年度美容大奖系列活动“Beauty in Art艺术展”在上海梅龙镇广场和恒隆广场隆重举办。《时尚COSMO》将邀请郭峰、童振刚等当代艺术家、明星、时尚品牌跨界合作，集摄影、绘画、装置与多媒体艺术为一体。

2012“罗博之选”十月外滩完美落幕

2012“罗博之选”Best of the Best“五周年私享盛典”在上海举行。此次“罗博之选”汇聚了时尚传媒集团总裁刘江先生、《罗博报告》执行出版人瘦马先生等近200位来自各行业的意见领袖，共同揭晓2012“罗博之选”最终的奖项归属。

FOSSIL(化石)中国首家旗舰店

Fossil(化石)中国上海首家旗舰店将于2012年10月正式入驻时尚标准海路。首家上海淮海路旗舰店将秉承全球Fossil设计美学理念，将极简线条与自然主义相互融合，让人瞬时置身于一个舒适放松且独特的购物氛围。

第八届上海国际黄金珠宝首饰展览会

2012年11月9日至12日在上海世博展览馆举行的第八届上海国际黄金珠宝首饰展览会，预计有逾400家来自19个国家及地区的优质参展商参展，为大家呈现各式各样珠宝首饰，当中包括多家钻石及宝石参展商，展出瑰丽的钻石首饰。

健力士®原酿登陆中国

风靡全球的健力士®黑啤在中国又添新成员——健力士®原酿传承创始人亚瑟·健力士的经典配方，继承了纯正的健力士®基因——标志性的深红宝石色与浓郁的烘焙麦香演绎浓郁醇香的烘焙口味，为中国的健力士®爱好者们带来无与伦比的新选择。

康菲布偶话剧引发热议

中国首部家庭梦幻布偶话剧《布偶梦想家》于10月14日在上海大剧院隆重上演，上演之后受到沪上家庭的热烈关注，许多80后家长更是携全家共同观看。目前《布偶梦想家》以高人气成为票房黑马，周末场次更是一票难求。精彩演出之余，《布偶梦想家》也引发了一场关于“如何帮助孩子成就梦想”的家庭教育大讨论。

在演出结束之后，当被问及最喜欢剧中哪个角色时，很多人提到了女儿丽兹。美丽、勇敢是对她最多的赞美；而鬼灵精双胞胎受到了男孩子们的热烈追捧。

不少孩子也提到了对康菲爸爸和南希妈妈的好感，他们为了帮助女儿圆梦，一路守护孩子来到人类世界，遭历经各种惊险和挑战，最终帮助丽兹做出了她梦想中的服装，这让人感到羡慕和向往。孩子们其实非常渴望父母认同自己的梦想，盼望父母成为自己最可靠的支持并共同努力去实现这个梦想。

您会拒绝“肛指”检查吗？

“肛指”，亦称“直肠指检”，是体检中最不受欢迎的一项检查，因为检查时会有些不舒服；却又是很重要的一项检查，因为80%的直肠癌可以由此检出“肿块”，而进一步作出细胞学检查以确诊。

“肛指”是直肠癌早期诊断的最简易的方法（其他，还可以通过直肠镜检或肿瘤标记物来发现）。直肠指检的缺点是被检查者觉得难受，但一般是可以忍受的。我们建议在患有新鲜肛裂或血栓性外痔时，暂时不作肛指检查，其他人都应接受检查。诚然，我们要想方设法减轻肛指检查时的难受程度：如

指套涂石蜡油要多到欲滴的程度；如动作轻柔等等。

典型的直肠癌呈菜花样，质地较硬，向肠腔内突出或呈肠壁溃疡，指套可有血迹。当然，也不要将直肠内的其他肿块都当作直肠癌，如大的直肠息肉，如纤维化的内痔，如异位的子宫颈，如直肠的子宫内膜异位症，如干涸的粘在直肠壁的粪块。因此，在进入健康体检前，最好先解清粪便。

参加健康体检的朋友们，请不要放弃肛指检查。尤其是有便血的，尤其是40岁以上者。

(李谋秋)

上海爱康国宾健康体检管理集团有限公司

上海国宾医疗中心

预防保健科

地址：西康路252号
联系电话：62473737

上海国宾医疗中心 2012 年 08 月 30 日至 2013 年 08 月 29 日止

上海望族国宾医疗中心

电话：64066999

地址：上海市虹许路788号名都城76号5-6层

上海望族国宾医疗中心 2012 年 08 月 30 日至 2013 年 08 月 29 日止